

拼搏

秦睿宏

每次闭上眼,我的脑海里就会浮现那一次摔倒的画面:我接过棒,奋力地向前冲,可身体却不受控制,我不想倒下,可是……

一年一度的秋季运动会到了,我与其他三位同学报名了接力赛,我跑第四棒。在准备时,我看见其他组有人摔倒,心里十分紧张。站在跑道上,我想起同学的期盼、队友的努力、老师的信任……背上好似千斤重。接过队友的接力棒,我用尽全身力气向前冲,想要再快一点儿。可我的身体不受控制,重心不断向前,紧接着,我重重地摔在了跑道上。

刹那间,我的大脑一片空白,一个个身影从我旁边掠过。我不断鼓励自己:哪怕跌倒,也要爬起来。同学们的呐喊声将我拉回现实,给予我拼搏的力量!我咬紧牙关,努力爬起,使劲摆臂,大步向前。在到达终点的那一刻,老师和同学们上前询问我的伤势。我耷拉着脑袋,不敢看他们的眼睛。回到班级里,面对同学们的关心,我更加无地自容,把头深深埋进身体里,可他们并没有责怪我。我认识到,要想为班级争得荣誉,就要不断提升身体素质。

前进的路上难免遇到困难,可能会跌倒、受伤,但也会有温暖、呐喊。无论何时何地,前进的路上要勇于拼搏。

(东昌中学兴华路校区 指导老师 邢云广)

我家门前有条河

张泽宸

秋天来了。我迎着秋风,背着书包去上学。

从我家到学校,要经过一条蜿蜒的河——徒骇河。清晨,碧绿的河水上飘着水汽,像是披上了一层轻纱。河岸就像美丽的公园,有绿油油的小草、婀娜多姿的柳树,好一幅秋景图。

每当路过徒骇河时,我都忍不住多看它几眼,有时还能看见小野鸭或水鸟在水面掠过,如果不是赶着去上学,我真想在河边好好玩一会儿。

(聊城市第一实验学校小学部 指导老师 骆晓森)

秋天

小记者 郭宇恒

秋天来了!秋天的足迹遍布田野、果园、花园。

树林里,像红色小巴掌的叶子纷纷掉落,那些叶子欢快地跳下来,回到大树妈妈的脚边。田野里,成熟的谷穗弯着腰,看着养育它的土地说:“谢谢你,土地。”土地说:“不客气。”果园里,果树们很高兴,因为它们的果子会被摘掉,送到餐桌,为人们送去健康和快乐。花园里,穿着白色、黄色、紫色衣裳的花儿分享着一天的趣事。

(民主小学)

秋之赋

小记者 闫政平

秋天是一个代表丰收、象征团圆、充满温馨的季节。

收割机吹响前进的号角,玉米犹如小溪般淌进车厢,颗粒饱满的玉米好似黄金。看着它们,爷爷奶奶的脸上洋溢着幸福。

中秋之夜,大家欢聚一堂,品佳肴、诉衷肠。月

亮露出圆圆脸庞,一缕缕柔和的光芒让这个场景更加祥和。

秋天用她独有的色彩,谱写出一首优雅的诗篇:

金秋时节谷满仓,家人团聚心飞扬。

日消夜长增寒意,落叶无声遮微凉。

我爱秋的灿烂金黄,我爱秋的欢聚一堂,我爱秋的温暖安详……

(茌平区第二实验小学 指导老师 马聪)

不要乱丢垃圾

小记者 蔡云帆

前几天,风和日丽,天空像被洗过一样。

老母鸡早早起了床,穿好衣服后匆匆忙忙出了门。

老母鸡来到街上,路边的商贩正大声地吆喝着。作为环卫工人的老母鸡来到一片草地上,拿起扫帚,一边扫地,一边“咯咯”地唱着歌。就在这时,路过的小兔子随手把塑料垃圾扔到了草地上。

老母鸡对小兔子说:“小兔子,垃圾需要几百年才能分解完成。我们要养成不乱丢垃圾的习惯,知道吗?”小兔子听后,惭愧地低下了头。

(开发区实验小学 指导老师 栾文静)

含羞草

张昀奕

在大自然中,有一种神奇的植物,当我们触碰它的叶片时,它就像个害羞的小女孩,将叶片闭合,你能猜出它是什么植物吗?它就是含羞草。

含羞草大多生长在热带地区,不喜欢太充足的阳光。热带地区狂风暴雨较多,含羞草为了避免天敌和风雨,进化出了一种新技能。含羞草的叶片和茎之间有一个小圆点,叫“叶枕”,里面含有许多水分,当含羞草受到刺激后,细胞里的水分就会马上流向叶片的边缘,叶片迅速合拢,等细胞里的水分恢复后,叶片就慢慢恢复原来的样子了。

含羞草不仅奇特,还会开出艳丽的花朵。它开花时,还会散发出一股淡淡的清香。含羞草还可以预报天气——早晨,用手触碰它的叶片,如果合拢较快,就是晴天;如果合拢较慢,就会下雨;如果早晨它没有重新张开叶子,可能会下雪。

小小的含羞草看似柔弱纤细,却有着非常顽强的生命力。

(聊城英特小学 指导老师 张燕芝)

课间十分钟

小记者 刘立谦

“丁零零”,下课铃响了。

同学们排好队走到操场上,有的跑步,有的打球,有的跳高,还有的拔河、踢足球、打乒乓球、跳绳,操场上真热闹。

拔河是最激烈的,体育老师一吹哨,绳子两端的的学生就使出全力往后拉,脸蛋都憋红了。这个课间十分钟真开心啊!

(高唐县第五实验小学)

难忘的生日

小记者 李依泽

下课了,教室里热闹起来。小花说:“我上周过9岁生日,妈妈给我买了一个大蛋糕。”小刚说:“我也

刚刚过了9岁生日,全家人一起给我过的。”小黄说:“我明天就过生日了,妈妈说要给我买一大堆零食和玩具。”

小明说:“我也快过生日了,但是爸爸妈妈都在外地工作,不能陪我,我好羡慕你们啊。”小刚听到后,与同学们商量,用他们的压岁钱给小明买生日蛋糕和礼物,为他庆生。

第二天,他们早早到了学校,小花在黑板上画画,大明写贺卡,小红和小黄把气球粘到教室的墙上,小刚则买了蛋糕和礼物。小明来了,同学们一起为小明唱《生日快乐》,小明开心地说:“谢谢你们,这是我最难忘的生日!”

(高唐县第五实验小学)

勇敢的小松鼠

小记者 孙恺鑫

一天,天气晴朗,小松鼠和小花猫一起去公园玩儿。

路边的野花五颜六色,绿油油的小草在风中笑弯了腰,大树像一把把大伞遮挡住了阳光。

小松鼠和小花猫在公园玩得不亦乐乎。这时,一只威风凛凛的老虎来了,它怒吼一声,把很多小动物吓跑了。小松鼠和小花猫站在原地,想教训这只老虎,老虎以为它们在挑衅它,火冒三丈,向它们扑去。它们灵巧地躲开,老虎穷追不舍,于是它们爬上一棵大树,老虎拼命摇树,树叶哗哗往下掉。

老虎被埋在树下,趁它挣扎时,机智的小松鼠跑到前面去做陷阱,小花猫折了一根树枝扔下去,为小松鼠打掩护,老虎暴跳如雷,只能在树下团团转,小花猫趁机跑去找小松鼠。这时,老虎发现小松鼠和小花猫都不见了,于是向前跑去,它发现小花猫和小松鼠在不远处向它做鬼脸,于是大发雷霆,如离弦的箭般冲了过去。当它快抓住小花猫和小松鼠时,突然掉进了陷阱,把腿摔断了。

没有了老虎的威胁,小松鼠和小花猫高高兴兴回了家。

(高唐县第五实验小学)

胡萝卜先生的长胡子

小记者 谢天泽

胡萝卜先生继续往前走,走到鸟太太家的树下时,鸟太太正在找绳子。胡萝卜先生的胡子随风飘动着,鸟太太看到后,拉了拉胡子说:“这绳子够长,就是不知道够不够结实。”确定足够结实后,鸟太太剪下一段胡子,用来晾小鸟的尿布。

胡萝卜先生继续往前走,当他走过树林时,一只小熊正在找绳子。小熊看到胡萝卜先生飘动着的长胡子说:“这绳子不错,就是不知道够不够牢固。”小熊扯了扯胡子,确定足够牢固后,剪了一段用来捆柴。

胡萝卜先生的胡子越来越长,但是他并没察觉到,他回到家照镜子才发现,这根胡子已经长到几十米长了。“我出去的时候明明把胡子刮干净了,怎么还会有一根这么长的?”胡萝卜先生疑惑不已。

后来,胡萝卜先生弄来一瓶神奇的药水,把药水涂在下巴上,第二天,胡子消失不见了。胡萝卜先生高兴得手舞足蹈,他再也不用为长胡子发愁了。

(高唐县第五实验小学)